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АКТУАЛІЗАЦІЯ МІГРАЦІЙНОЇ КРИЗИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

Вторгнення Росії в Україну стало причиною одного з найбільших і найшвидших 

переміщень біженців, які мали місце в Європі після Другої світової війни. 

Мільйони людей минулого року виїхали з України до прикордонних країн, тобто 

Польщі, Угорщини та Словаччини. Хоча деякі біженці рано чи пізно вирушили в дорогу, 

кількість тих, хто залишився в регіоні, за місцевими мірками висока. Більше того, це правда, 

що навіть тим, хто мав намір продовжувати рух на захід із самого початку, потрібно було 

надати принаймні базову допомогу та підтримку в перші години та дні після втечі з дому, від 

їжі та води, медичного обслуговування до тимчасового притулку чи транспорту. Подолання 

перших моментів кризи біженців вимагало величезних зусиль і співпраці державних 

структур, міжнародних організацій та волонтерів у всіх приймаючих країнах. 

За даними Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, станом на 20 

червня 2022 року кількість біженців у всьому світі перевищила100 мільйонів людей третина 

з них – діти. Масове переміщення людей було викликано війнами, збройними конфліктами, 

повстаннями та репресіями, які відбувалися переважно в африканських країнах. 

Наприкінці 2021 року кількість людей, які були змушені залишити свої домівки, 

досягла 89,3 мільйона. Це на 8% більше, ніж у 2020 році, і вдвічі більше, ніж 10 років тому. 

Найвищий рівень внутрішніх міграцій зареєстрований в таких країнах, як Сирія, 

Демократична Республіка Конго, Ємен, Ефіопія, Афганістан. Тепер до цього списку 

приєдналася Україна: за даними ООН, у червні 2022 р. понад 14 млн через збройний напад 

Росії українці були переміщені, а понад 6 мільйонів шукали притулку в інших країнах. 

Масові міграції людей створюють гуманітарні проблеми. До 24 лютого 2022 року 

ООН намагалася зібрати кошти, необхідні для надання гуманітарної допомоги, якої потребує 

світ. Однак у відповідь на свій заклик щодо фінансування ООН на 2021 р. отримано менше 

половини запитаних коштів. Рік у рік розрив між гуманітарними потребами та їх 

фінансуванням лише збільшується. З цієї причини Всесвітня продовольча програма (ВПП) 

була змушена обмеженням кількості продуктів харчування, які видають біженцям та іншим 

уразливим групам населення в Східній Африці та на Близькому Сході. 
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Понад 15 млн людей в Україні та з України потребують чи потребували допомоги у 

забезпеченні захисту з початку повномасштабної війни у лютому 2022 року. Масові 

переміщення в межах України та за кордон, роз’єднання сімей, порушення постачання 

життєво важливих послуг і руйнування громадських мереж, викликані загостренням війни, 

породили нові тривожні тенденції та посилили наявні ризики, зокрема пов’язані з торгівлею 

людьми, ґендерно зумовленим насильством, експлуатацією та наругою над найбільш 

вразливими. МОМ співпрацює з широким колом партнерів, у тому числі з урядом, 

представниками громадянського суспільства та іншими суб’єктами гуманітарної діяльності, 

заради надання комплексної, цілеспрямованої і скоординованої допомоги вразливим людям. 

Підтримка у формі захисту часто стосується декількох охоплених програмою секторів, 

залежно від потреб у кожному конкретному випадку [1]. 

Велика кількість біженців може стати додатковим тягарем для приймаючих країн, 

зокрема для їхніх систем освіти, охорони здоров’я, праці та житла. Особливо це відчувається, 

коли люди приходять не поступово, а раптово і дуже масово, як в Україні. 

Ще однією проблемою є відсутність добре розроблених механізмів безпечного 

досягнення місця призначення в іншій країні. Саме з цієї причини люди стикаються з 

додатковою небезпекою потрапити до торговців людьми чи інших злочинних груп. 

Проблема ще й у тому, що не завжди вдається повністю звикнути до країни, де знайшли 

притулок. Більш того, після оголошення часткової мобілізації в РФ розпочали масово 

виїжджатидо країн, де українці вже отримали тимчасовий притулок, тікаючи від війни. Це 

посилює напругу всередині країн і може сприяти внутрішнім конфліктам. 

У світі досі немає чітких рішень цієї проблеми, адже через щоденну злочинну 

діяльність армії Російської Федерації та ядерну авантюру країни-агресора все більше людей 

змушені тікати, а не повертатися додому. Рада Безпеки ООН зазнає жахливої невдачі у 

запобіганні збройним конфліктам і вирішенні тривалих криз біженців, які постійно 

виникають. 
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